1. Egy 200 g tomegii testet akasztunk egy rugéra. Ennek hatasara a rugd 3,9
cm-t nyalik meg. Ezutan a rugdt kézzel még 2 cm-vel tovabb nyujtjuk, majd
elengedjiik. Milyen periddusiddvel fog a test a rugdn rezegni az elengedés utan?
frja fel a rezgd test hely-id6, sebesség-idé és gyorsulas-idé fiiggvényeit!
Mekkora a rezgd test maximalis sebessége €s gyorsuldsa?

2. Egy lemez 5 masodperces periodusidével harmonikus rezgéseket végez viz-
szintes iranyban. A lemezen egy pénzérme helyezkedik el. Amikor a lemez
rezgéseinek amplitidoja eléri a 0,5 m értéket, akkor a pénzérme a lemezen meg-
csuszik. Mekkora a lemez és a pénzérme kozotti tapadasi surlodasi egyiitthato
érteke?

3. Egy lemez 0,5 masodperces periddusidovel harmonikus rezgéseket végez
fliggdleges iranyban. A lemezen egy 2 kg tomegli suly helyezkedik el. A
rezgések milyen amplitiddja mellett kezd el a test a lemezen "z6rogni"?

4. Egy rugora m tomegli mérotalat fliggesztiink, és ennek hatisara a rugo A4/
mértékben megnyulik. A mérdtal felett h magassagbol elejtiink egy szintén m
tomegll testet, amely a mérdtallal tokéletesen rugalmatlanul iitkozik. Milyen
amplitadoju rezgéseket végez ezutan a rendszer?

5. Egy m tomegii bator ember egy D direkcios allandoju, |y nytjtatlan hosszu-
sdgl gumikotélhez kotve egy magas hidrol leugrik. (Bungee jumping) Mennyi-
vel nyulik meg a kotél? (A kotelrdl feltehetjiik, hogy idealis rugdként viselke-
dik.)



